أمثلة لأسئلة على المحاضرات من الأولى للتاسعة
1- تعتبر الإدارة أهم العلوم الإنسانية لأنها:
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أ- جهد تعاوني.
ب- احتياج كل العلوم لها.
ج- عنصر أساسي لاى نجاح.
د- ب & ج

2- تمر حياة الإنسان في مهنة الإدارة بعدة مراحل عددها:

أ- اثنين.
ب- ثلاثة.
ج- أربعة.
د- خمسة. 

3- من ضمن الفروق بين إدارة الأعمال والإدارة العامة:

أ-  المنافسة.
ب- الدافع للعمل.
ج- المساواة.
د- جميع ما سبق.

4- صيغة التخاطب في مشروعات الإدارة العامة موجهة:

أ- للشخص.
ب- للمنصب.
ج- أ & ب.
د- لا شيء مما سبق.

5- الشريك المتضامن هو الذي:

أ- يشارك بالإدارة.
ب- لا يشارك بالإدارة. 
ج- يتحمل مسئولية محدودة.
د- يتحمل مسئولية كاملة.

6- من سلبيات شركات التوصية البسيطة:

أ- سيطرة الطابع الشخصي على الإدارة.
ب- إمكانية الاختلاف بين الشركاء.
ج- صعوبة استرداد الشريك لرأس ماله. 
د- جميع ما سبق.

7- أشهر أنواع شركات الأموال:

أ- المشروعات الفردية.
ب- شركات الأشخاص.
ج- التنظيمات التعاونية.
د- الشركات المساهمة.

8- في تعاونيات الإنتاج يعامل غير العضو:

أ- بسعر التكلفة.
ب- بسعر السوق.
ج- بسعر التكلفة ويشارك في الأرباح.
د- بسعر السوق ويشارك في الأرباح.

9- الشائع بين علماء الإدارة أن عدد الوظائف الأساسية للإدارة:

أ- اثنين.
ب- ثلاثة.
ج- أربعة.
د- خمسة. 

10- تختص وظيفة التوجيه:

أ- بتحديد الأهداف.
ب- بتقسيم العمل.
ج- بالتأكد من سير العمل.
د- بتسيير العمل.

11- الوظيفة التي يطلق عليها البعض وظيفة الذكاء هي وظيفة:

أ- التخطيط.
ب- التنظيم.
ج- التوجيه.
د- الرقابة.

12- الخطوة الأولى من خطوات التخطيط هي:

أ-  وضع الهدف الرئيسي للمشروع.
ب- تحديد افتراضات التخطيط.
ج- تحديد الخطط البديلة.
د- لا شيء مما سبق.

13- من ضمن العناصر التي تبرز أهمية وظيفة التنظيم:

أ- زيادة الفعالية الإدارية.
ب- الاستخدام الأمثل للطاقات البشرية.
ج- التنسيق والتوازن بين الأنشطة المختلفة.
د- جميع ما سبق.

14- السلبية الوحيدة للتنظيم حسب الوقت أنه:
أ- لا يناسب المنظمات التي تعمل على مدار الساعة.
ب- يناسب المنظمات التي تعمل جزء من الوقت.
ج- لا يغنى عن أنواع التنظيم الأخرى.
د- يغنى عن أنواع التنظيم الأخرى.
5- القائد الذي يستخدم المركزية في السلطة لكنه يعتمد على الإقناع والحوار، هو قائد:

أ- دكتاتوري.
ب- أوتوقراطي.
ج- ديمقراطي.
د- لا شيء مما سبق.

16- من مقومات الاتصال الفعال:

أ- دقة المعلومة.
ب- التوقيت المناسب.
ج- القيادة الديمقراطية.
د- أ & ب.

17- تعتبر أول خطوة من خطوات الرقابة هي:

أ- تحديد المعايير.
ب- مقارنة النتائج.
ج- قياس الفروق والتعرف على أسبابها.
د- لا شيء مما سبق.

18- الرقابة التي تهدف إلى تفادى حدوث الأخطاء، هي رقابة:

أ- لاحقة.
ب- على النتائج.
ج- سابقة.
د- لا شيء مما سبق.

أمثلة لأسئلة على المحاضرات من العاشرة وحتى  22
1- في إطار العلاقة بين علم الإدارة وعلم الاقتصاد، يجب أن يكون المدير:

أ- ذو عقلية اقتصادية.
ب- ملم بمبادئ الاقتصاد.
ج- متعمق في الاقتصاد.
د- (أ) و (ب)

2- من مظاهر العلاقة بين الإدارة والعلوم الطبيعية ظهور علم جديد يسمى:

أ- علم النفس الصناعي.
ب- علم الاجتماع.
ج- بحوث العمليات.
د- التنمية الاقتصادية.

3- يعتبر دستور اتشاو شاهد على الحضارة:

أ- المصرية.
ب- الصينية.
ج- اليونانية.
د- الرومانية.

4- ظهر مبدأ تفويض السلطة من خلال الحضارة:

أ- المصرية.
ب- الصينية.
ج- اليونانية.
د- الرومانية.

5- تضم المدرسة التقليدية أو الكلاسيكية في الإدارة عدة مدارس عددها:

أ- 2.
ب- 3.
ج- 4.
د- 5.

6- من ايجابيات نظرية الإدارة العلمية:
أ- الاهتمام بالعنصر البشرى ككيان اجتماعي ونفسي.  
ب- نتائجها مستمدة من التطبيق على مصانع كبيرة الحجم.
ج- لم تنتقد من جانب أحد.
د- ساهمت بشكل فعال في ارتفاع مستوى الإنتاجية.
 7- ركز هنري فايول رائد نظرية شمولية الإدارة على ثلاثة موضوعات في كتابه من ضمنها:

أ- الجودة الشاملة.
ب- الصفات الإدارية والتدريب.
ج- الثقافة التنظيمية.
د- (أ) و (ج)

8- من ايجابيات نظرية شمولية الإدارة:
أ- التركيز على الإدارة كنظرية.
ب- وضوح وعدم تعارض المبادئ الإدارية.
ج- الاهتمام بالعنصر البشرى ككيان اجتماعي ونفسي.  
د- (ب) و (ج)
9- من خصائص النظام البيروقراطي خاصية المكتب، ويقصد بها:

أ- توفير مكتب لكل موظف.
ب- تغيير المكتب بصورة منتظمة.
ج- مناسبة المكتب لطبيعة المنصب.
د- لا شيء مما سبق.

10- من سلبيات نظرية البيروقراطية:

أ- المركزية.
ب- اللامركزية.
ج- الرسمية.
د- المبالغة في الاهتمام بالجوانب الإنسانية.

11- من ضمن العوامل التي أدت إلى ظهور نظرية العلاقات الإنسانية:

أ- زيادة قوة حركات ونقابات العمال.
ب- زيادة ثقافة العمال.
ج- ازدياد حجم المنظمات.
د- جميع ما سبق.

12- من سلبيات نظرية العلاقات الإنسانية:

أ- التركيز على التنظيم الرسمي.
ب- التركيز على التنظيم غير الرسمي.
ج- اهتمت بالعنصر البشرى وأهملت العناصر الأخرى للتنظيم.
د- (ب) و (ج)

13- وجهة النظر التقليدية في التوجيه والرقابة يعبر عنها بنظرية:

أ- X
ب- Y
ج- XY
د- لا شيء مما سبق.

14- من ايجابيات نظرية XY  أنها:

أ- الموضوعية في التحليل.
ب- خاتمة النظريات الإدارية.
ج- قدمت أول تحليل مقارن بين مدرستين.
د- لا شيء مما سبق.

15- المدرسة السلوكية هي دراسة للسلوك الإنساني في محيط:

أ- المجتمع الدولي.
ب- المجتمع المحلى.
ج- العمل.
د- لا شيء مما سبق.

16- من ايجابيات المدرسة السلوكية:

أ- الشمولية.
ب- التركيز الشديد على اثر البيئة. 
ج- (أ) و (ب)
د- لا شيء مما سبق.

17- النظام الذي لا يؤثر ولا يتأثر بالبيئة المحيطة هو نظام:

أ- مفتوح.
ب- مغلق.
ج- شبه مفتوح.
د- شبه مغلق.



18- تتمثل مخرجات المنظمة في:

أ- الموارد المادية المتاحة.
ب- الموارد البشرية المتاحة.
ج- المنتجات.
د- العمليات.

19- استمرارية حركة النظام المفتوح في الحصول على المدخلات وتحويلها إلى مخرجات يطلق عليها خاصية:

أ- التمايز.
ب- الشمولية.
ج- الاستقرار والتكيف.
د- التوازن الحركي.

20- الإضراب في اليابان:

أ- يؤثر على العمل بصورة ايجابية.
ب- يؤثر على العمل بصورة سلبية.
ج- قد يكون أثره ايجابي أو سلبي.
د- لا يؤثر على العمل.

21- من ضمن خصائص المنهج الإسلامي في الإدارة:

أ- عقيدة الفكر والأصل.
ب- المرونة.
ج- العمومية والشمول.
د- جميع ما سبق.

22- في الإسلام يحفز السلوك الإداري من خلال:

أ- ضمير الإنسان وقيمه.
ب- الحوافز المادية والمعنوية.
ج- (أ) و (ب)
د- لا شيء مما سبق.

23- المرحلة الثالثة من مراحل التطور الإداري في منظمات الأعمال السعودية هي مرحلة:

أ- المالك المدير.
ب- المالك المدير ومساعده.
ج- مرحلة فصل الملكية عن الإدارة.
د- لا شيء مما سبق.

24- من ضمن أسباب فصل الملكية عن الإدارة:

أ- ازدياد حجم الأسواق.
ب- الاعتماد على التخصص.
ج- ظهور الشركات الفردية.
د- (أ) و (ب)

25- تعتبر النظرة الذاتية لرجل الأعمال السعودي بتفضيل الأجنبي في العمل صائبة لأعماله في الأجل:

أ- الطويل.
ب- القصير.
ج- المتوسط.
د- لا شيء مما سبق.

26- البوادر الخاصة بمشروع السعودة هي بوادر:

أ- ايجابية.
ب- سلبية.
ج- غير معروفة.
د- لا شيء مما سبق.



أمثلة لأسئلة على المحاضرات من الثالثة والعشرين إلى الثلاثين
1- تتم عملية السعودة من خلال:

أ- التوظيف.
ب- التدريب.
ج- (أ) و (ب)
د- الرقابة.

2- من مصادر التوظيف الخارجي:

أ- الجامعات.
ب- مكاتب التوظيف الحكومية.
ج- مكاتب التوظيف الخاصة.
د- جميع ما سبق.

3- إرسال الموظف إلى دورة طويلة للحصول على مؤهل يختلف عن مؤهله السابق يسمى:

أ- تدريب خارج المنظمة.
ب- تدريب داخل المنظمة.
ج- إعادة تأهيل.
د- توظيف.

4- من معوقات التدريب في المملكة العربية السعودية:

أ- عدم كفاية الميزانيات المالية.
ب- عدم القناعة بجدوى التدريب في تنمية قدرات العاملين.
ج- عدم القناعة بعوائد الإنفاق على التدريب.
د- (ب) و (ج)

5- عدد مستوى الحاجات في سلم ماسلو هو:

أ- 2.
ب- 3.
ج- 4.
د- لا شيء مما سبق.

6- الحاجة غير المشبعة في المجتمع السعودي هي الحاجة إلى:

أ- الطعام والشراب.
ب- الأمن.
ج- التقدير.
د- الانتماء.

7- تعلم لغة المجتمع محل العمل يساعد رجل الأعمال على:
أ- تحقيق نوع من الود بين رجل الأعمال والمجتمع.
ب- تحقيق التواصل بين رجل الأعمال والمجتمع.
ج- تجنب سوء الفهم.
د- جميع ما سبق.
8- هناك تباين في العادات والتقاليد بين المجتمع السعودي والغربي مثل:

أ- التعريف بالاسم.
ب- الأسئلة الشخصية.
ج- المسافة بين المتحدثين.
د- جميع ما سبق.



 9- الموروث الثقافي في السعودية يدعو إلى:

أ- التجديد.
ب- الابتكار.
ج- عدم التجديد والابتكار.
د- لا شيء مما سبق.

10- غالبا ما تؤدى المنافسة في السعودية إلى:

أ- التقدم.
ب- الازدهار.
ج- الصراع.
د- لاشيء مما سبق.

11- في السعودية لا توجد مشكلات خاصة بالبيئة الخارجية:

أ- المادية.
ب- المعنوية.
ج- الثقافية
د- لا شيء مما سبق.

12- تؤدى المركزية إلى زيادة درجة:

أ- المشاركة.
ب- الرسمية.
ج- الابتكار.
د- لا شيء مما سبق.

13- إجبار الموظف على اخذ إجازة سنوية سيدعم:

أ- الحد من الواسطة.
ب- رفع مستوى التأهيل.
ج- اللامركزية.
د- القابلية للتغيير.

14- توسيع دائرة المشاركة في صناعة القرار سيحل مشكلة:

أ- المركزية.
ب- الرسمية.
ج- الروتين.
د- لا شيء مما سبق.

15- العامل الأكثر تقبلا للأوامر هو:

أ- السعودي.
ب- الأمريكي.
ج- الياباني.
د- لا شيء مما سبق.

16- العامل الذي لا يتقبل العمل المهني على الإطلاق هو:

أ- السعودي.
ب- الأمريكي.
ج- الياباني.
د- لا شيء مما سبق.
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